

# Zrýchlený postup zverejnenia prihlášky ochrannnej známky

## Podmienky zrýchleného postupu konania o prihláške ochrannnej známky

- Podanie žiadosti o zápis ochrannnej známky do registra sa vykoná prostredníctvom elektronického formulára ÚPV SR na portáli elektronických služieb <https://mef.indprop.gov.sk/ipointupv/pages/Default.aspx>
- Prihlasovateľ, resp. zástupca prihlasovateľa má elektronickú schránku na slovensko.sk aktivovanú na doručovanie.
- Poplatok sa náležite zaplatí bankovým prevodom najneskôr do troch pracovných dní od dátumu odoslania potvrdenia o podaní obsahujúceho platobné údaje.
- Pri vypracovaní prihlášky prihlasovateľ, resp. zástupca prihlasovateľa ochrannnej známky vytvorí zoznam tovarov a služieb prostredníctvom aplikácie uvedenej na adrese: <https://www.ezts.sk>
- V prípade uplatnenej priority v prihláške musí byť prioritný doklad súčasťou podanej prihlášky.

**Ak sa dodržia všetky uvedené podmienky, naši kolegovia vykonajú prieskum prihlášky v krátkom čase a v prípade, ak nezistia formálne alebo vecné nedostatky, napr. že prihlásené označenie nemá rozlišovaciu spôsobilosť alebo je v rozpore s dobrými mravmi, prípadne nebudú podané pripomienky proti zápisu, takáto prihláška sa zverejní vo Vestníku ÚPV SR spravidla v lehote 30 pracovných dní od dátumu jej podania.**

V prípade nedodržania stanovených podmienok zrýchleného konania zverejnenia prihlášky ochrannnej známky Úrad priemyselného vlastníctva SR nemôže zaručiť, že zverejnenie prihlášky ochrannnej známky sa vykoná v uvedenej lehote.

Zrýchlený postup sa môže overiť vo webregistri úradu kliknutím na Protokol príslušnej prihlášky. Ak sa v protokole zobrazí položka „pokyn na zverejnenie“ v lehote 15 pracovných dní od podania prihlášky, znamená to, že predmetná prihláška splnila podmienky zrýchleného postupu zverejnenia prihlášky ochrannnej známky a v prípade, že po dátume zverejnenia prihlášky vo vestníku úradu nebudú podané námietky, príp. pripomienky proti zápisu v zákonnej lehote troch mesiacov od zverejnenia, takáto prihláška sa zapíše do registra ochranných známk oveľa rýchlejšie v porovnaní s inými prihláškami.